
В Усть-Куте перед судом предстал обвиняемый в убийстве женщины в 2000 году

Усть-Кутским межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, в августе 2000 года в г. Усть-Куте между молодым человеком и его сожительницей произошел конфликт в связи с тем, что девушка решила разорвать отношения. Обвиняемый нанес потерпевшей множественные ножевые ранения, от которых она скончалась. Затем молодой человек перенес её тело в желоб бетонной ливневой канализации, проходящей вдоль железнодорожных путей. На следующий день он решил разобраться с сестрой потерпевшей, которая была против их близких отношений. Обвиняемый также нанёс ей ножевые ранения, пытался задушить, а затем несколько раз ударил камнем по голове. Девушке удалось выжить, а подозреваемый скрылся и был объявлен в розыск.

Следователями СКР установлено, что несколько лет он проживал на Украине, где в 2006 году был осужден за убийство. В начале сентября прошлого года в Ростовской области после освобождения из колонии мужчина был задержан сотрудниками уголовного розыска ГУ МВД России по Иркутской области и СОБРа Управления Росгвардии.

Уголовное дело передано в суд для рассмотрения по существу. В скором времени подсудимому будет вынесен приговор.

https://youtu.be/_XCNunesyZQ

06 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1452183>

